

# 和平路西段开学前将通车

## 部分路段暂不具备通车条件,不少学校学生上学仍需绕行

本报8月29日讯(记者 王若松) 马上开学了,路还没修好怎么办?29日,记者从历下区交警大队了解到,和平路将在开学前尽最大限度放开机动车道,其中西段已具备放行能力,交警将重点部署警力,确保道路周边学校附近道路安全畅通。

下周一济南的中小学就要

开学了,但是目前和平路、山大路北段等的施工还在进行,不少家长在担心孩子开学后如何通行的同时,对施工路段的交通安全也十分关注。

29日上午,记者在和平路西口看到,施工中的路面较为平整。据历下区交警大队民警介绍,和平路西段从山师东路到历山路这一段已经完全具备放

机动车通行的能力,学生开学后将将会放开通车,因此山师附小、山师附中的学生上学受到的影响较小。

与和平路西段不同,山大路北段及和平路燕山山路路口附近的道路在开学前完工的可能性较小,因此届时道路周边的历下区实验小学、甸柳一小、燕山小学及燕山中学受到道路施工

的影响较大。

“历下区实验小学的学生家长在送孩子时可以选择绕行闲子路,需要走和平路沿线的家长,可以绕行山师东路和解放路。”民警告诉记者,将会督促施工方在保证工程质量的前提下尽快完成施工,同时将道路信息及时传递给各个学校。

# 历城投资1200万 提升道路绿化

本报8月29日讯(记者 孟燕 通讯员 尹向东 梁孝玲) 记者29日获悉,历城区计划投资1200万元,对辖区内部分地段的绿化景观进行提升,面积约15万平方米。工程将于9月开工建设,11月底竣工。

据悉,这次绿化景观提升共分三部分:一是对祝舜路、二环北路、历山北路、全福立交桥等道路节点进行绿化提升,以片植苗木为主,丰富植物季相效果,重点打造两条以观花植物为主的示范路;二是对城区及唐冶新区的部分道路进行大规模乔木栽植,打造林荫景观道,范围包括:围子山路、唐冶东路、世纪大道、华龙路、花洪路等,以及背街小巷、开放式小区,共计栽植大规格乔木4300株;三是对济钢、钢城新苑、凤鸣路北延等地段进行垂直绿化,以种植地锦、藤本月季为主,共计栽植13万余株。工程竣工后,将极大提升辖区内部分地段的景观效果,打造宜人的生态环境。

# 开车下天桥去火车站需绕行

本报8月29日讯(记者 王若松) 近日,经一路正在进行改造,其中火车站附近路段的改造备受关注。29日,记者从交警部门了解到,改造后经一纬三至站前街道路南侧将增加一排机动车道,同时为缓解经一路压力,天桥下桥车辆右转进入火车站的需要绕行。

为缓解经一路通行压力,天桥南头北口桥上车辆禁止向西右转弯,经一路站前街路口东口禁止左转弯,站前街经一路以南路段实行双向通行,两侧设置停车位。同时,经一纬三路西口、北口的停车线和人行横道也将前移,对齐北口东西非机动车道和人行横道,缩小路口面积,使人行横道设置更加合理。

交警提醒广大市民,届时天桥下桥车辆若想进入火车站,可以沿纬二路向南,至站前街南头右转。



车辆绕行示意图。

# 本周六、日,北京中日友好医院肛肠科主任医师、安氏疗法创始人之一 北京肛肠专家王晏美明日来济

## 即日起,济南肛肠医院接受电话、网络预约专家号,可获双重援助

本周六、周日(8月31日-9月1日),备受济南肛肠病患者推崇的北京中日友好医院肛肠科主任医师、安氏疗法创始人之一的王晏美教授莅临济南会诊。届时,凡到济南肛肠医院就诊的广大市民朋友可享特惠肛肠检查半价以及微创手术费援助200元,还可免北京专家会诊费。

### 本周六、周日 北京专家王晏美教授 济南大会诊

据了解,王晏美教授现任北京中日友好医院肛肠科主任医师,北京中医药大学教授,中国医师协会肛肠专业委员会副会长兼秘书长,全国肛肠学会肛肠专业委员会副主任委员兼秘书长,并担任国家二类新药“刁位注射液”科研组主要成员。王晏美教授长期从事肛肠疾病专业的临床和理论研究,有丰富的临床经验,擅长治疗各种痔疮(尤其是环状痔、嵌顿痔)、肛裂、肛乳头瘤、高位复杂性肛瘘、各种肛周脓肿、肛门周围性脓肿、肛周湿疹、便秘、慢性结肠炎、溃疡性结肠炎、肛炎、结肠息肉等肛肠病。

“很多肛肠病患者都对王晏美教授不陌生,因为他在网上是出了名的好大夫,口碑好,人气高,看病时没脾气,门诊仔细,手术还做的漂亮。在北京中日友好医院肛肠科只要一个上午和一个下午的门诊,而且挂号费要100元,找他看病不容易。王晏美



京济专家联合会诊(王晏美教授右二)

教授是济南肛肠医院的预约会诊专家,山东的患者拨打济南肛肠医院的电话预约王晏美教授,不仅可以省去去北京看病的路程,还可以免专家挂号费,肛肠检查费半价。”据悉,得知王晏美教授本周六、日来济南的消息,患者之间互相传播,济南肛肠医院的预约电话和QQ更是频频爆满。

### 京济专家强强联合 是济南肛肠医院核心竞争力

济南肛肠医院位于济南市英雄山路87号,是北京中日友好医院安氏肛肠疗法分中心,济南市医保、新农合双定点肛肠医院。目前医院配备了一支由王保举院长带领的包括首席肛肠专家王德峰主任、女子诊疗中心张玲主任、刀剪手术专家彭学军主任等数十人的专家团队。“既拥有实力雄厚的专业医疗队伍,又联合具有影响力的北京权威专家会诊,是济南肛肠医院的核心竞争力。”

同时,为了把国内外先进的诊疗设备、技术、疗法带到济南,除了王晏美教授,济南肛肠医院还定期邀请北京中日友好医院肛肠科副主任医师李辉教授、郑丽华教授,北京市肛肠医院王长顺教授,还有上海的肛肠专家、主任医师黄鸿翔教授等来济南会诊,广大市民在家门口就可以享受到来自北京、上海的专业诊疗服务。

### 有以下症状的市民朋友 可预约北京王教授会诊

- 1.便血:排便时发现带有带血的情况,大便带血,或全为血便,如大便滴血、喷血、手纸带血或者是大便中有血,颜色呈鲜红、暗红或柏油样;
- 2.有异物:肛门口长有疙瘩,肛门有脱出物,或是距离肛门一定距离有硬结;
- 3.疼痛:伴有大便干燥,便时或便后肛门疼痛,有的便后可缓解,有的便后持续性疼痛;
- 4.瘙痒:肛门部位有时轻微发痒,有的可蔓延到会阴、外阴或阴囊后方。肛周脓肿多伴有分泌物,出现刺激肛周皮肤引起瘙痒的情况;
- 5.排便习惯:出现大便干燥难解、排便费力、排便不净、肛门坠胀,以及有异物的感觉,有时出现腹痛、腹泻;
- 6.大便无规律:大便性状(形状和排便次数)的改变,排便后肛门疼痛或腹痛,排便后疼痛立刻缓解,大便有黏液;
- 7.腹痛:慢性腹痛,腹部下坠,持续性腹痛,排便时出现鲜血,无痔漏感;
- 8.腹泻:周期性出现小腹部发凉,并伴有腹泻,大便不成形,一天3次以上。

据悉,本周六、周日(8月31日-9月1日),广大市民朋友可直接到位于英雄山路87号的济南肛肠医院就诊,也可通过电话0531-82979999或者登录济南肛肠医院官方网站www.jngcyy.com预约王晏美教授,不仅可享受北京专家会诊,还可享受肛肠检查半价及微创手术减免200元双重优惠。